## 香草果果多品质



# **担**。春节游报名火爆

海南游基本报满 港澳游一位难求



虽然距离春节还有半个月的时间,但是,18日,记者从临沂各大旅行社了解到,像海南、港澳等旅游热线,目前已经基本报满。

旅行社人士表示,和往年情况不同,今年临沂春节旅游市场启动的普遍比往年早两周,另外,随着市民对"春节出门过年"意识的增强,春节游市场火热启动。

#### 国内游火热启动 海南游基本满员

"往年春节期间,临沂游客都是过了小年才开始报名,而今年游客一改过去'慢热'习惯,提前报名。" 18日,临沂国际旅行社副总经理孙波说,按照市民的需要,临沂国旅春节游线路计划在本月初就早早制定出来了。

孙波说,从目前国内游报名情况看,海南、昆明、厦门武夷山等地,依然非常受游客欢迎。"像海南游,我们从腊月28到正月初七几乎天天都有团,报名情况也非常好,初二

团已经基本报满了。"

除了传统的热线外,旅行社的 人士也建议,如果去过海南等地的 游客,可以到别的地方看看,会发现 不同的风景。临沂神州旅行社总经 理李兴军表示,他们也一直在推新 线,满足不同市民的需要,像今年, 他们就推出了价位在四五百元的 "苏州七里山塘、无锡南山竹海"两 日游线路,江南水乡加上竹韵风光, 非常受欢迎。

除了风光线路外,不少旅行社



还从民俗、文化等方面人手,推出了"到南方过大年"的旅游线路。据临 沂国际旅行社副总经理孙波介绍, 今年春节期间,他们推出了"厦门武

夷山、福建土楼"线路。"这个线路非常有卖点,北方人和南方人过年习俗非常不同,通过这条线路,游客可感受到南方独特的年文化。"

#### ○ 出境游红红火火 港澳游一位难求

和国内游一样,今年的出境游也非常红火,近至港澳地区,远到欧洲、澳洲,越来越多的游客选择到中国的香港、澳门以及世界各地休闲放松、过大车。

"腊月29日从徐州直飞的港澳团,目前还剩下两个位子了。"18日,临沂国际旅行社副总经理孙波说,随着市民消费水平的提高,越来越多的人喜欢到港澳地区、国外过

年, 领略异域风情。

中国周边地区近年来也受到了游客的喜爱,像新马泰、日韩等线路一直非常受欢迎。据山东旅行社临沂分公司总经理平静介绍,目前该社的新马

泰、日本等线路基本满员。

除了中国周边地区外,澳洲、欧洲等地报名也非常火爆。"2月8日发团的澳新十三日游也已满员。"临沂国际旅行社副总经理孙波说,"一

般来说,因为牵扯到签证等问题,出境游启动一般比较早,像欧洲、澳洲等地,现在报名都有点晚了。"

#### ●春节一天一个价

"春节出游可谓一天一个价,尤其进入腊月底、正月初,价格的涨幅非常明显。" 临沂国际旅行社副总经理孙波说,像海南游,腊月28日的散客价为3850元每人;30日 个别线路最高涨幅达100%

的自组团为 4960 元每人;年初一涨到了 5800 元每人;年初二达到最高峰 5830 元每人;年初二达到最高峰 5830 元每人;年初七则回落到 3560 元

临沂其他旅行社的负责人

也告诉记者,春节期间的旅游 价格变化,就像一个"抛物 线",一般来说,年三十、初 一、初二达到最高点,两头价 格从这个最高点慢慢回落。

"从今年这种价格变化来

说,国内游的涨幅普遍在30%—40%左右,但像海南等热线,春节期间最高涨幅达到了100%。"孙波说,相对于国内游,出境游方面涨幅小点,大约在20%左右。

究其原因,和往年差不 多,春节期间,交通费用、人 力、物力成本的增加、游客扎 推出行是主要原因。

(专刊记者 魏玉娜)



### 世界绝技艺术狂欢节暨

# 临沂国际影视城第五届新春文化庙会



诚招

游乐项目、地方特产、民间工艺品、 古玩字画、 风味小吃等经营商。 另外还有广告位招租。

招商热线: 0539-8762818

8752698

网址: www.lygjysc.com